
Középen tengelyezett, r = 0,1 m sugarú, igen könny¶ korong peremére fonalat tekertünk, annak szabad végére egy

m = 100 g tömeg¶ testet er®sítettünk. A koronghoz elhanyagolható tömeg¶ rúd 
satlakozik, amelynek végére, a korong

tengelyét®l R = 0,2 m távolságban egy kisméret¶, M tömeg¶ testet rögzítettünk.

Kezdetben a rendszer az ábrán látható helyzetben nyugalomban van. A m tömeg alátámasztását hirtelen elvéve

a M tömeg¶ test az ábrán szaggatott vonallal jelölt 60◦-os helyzetet éppen eléri. Kis 
sillapítású lengések után a rúd

egyensúlyba kerül, ekkor ϕ szöget zár be a függ®legessel.

a) Mekkora a rúdon lev® test M tömege?

b) Mekkora a ϕ szög?

c) Az egyensúlyi helyzetb®l ki
sit kimozdítva a rendszert, mekkora rezgésidej¶ mozgás jön létre?
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